

有的人因为双十一的账单分手了

有的人说要吃土到明年了

也有人说买完这一票就剁手

场面甚是惨烈...不过马云粑粑似乎不会理会大家的死活，爱你的方式就是骗你花钱。当花呗额度耗尽，还有信用卡，信用卡阵亡，还有裸贷现金贷。

明天就是双12了，小编赶紧把自己的信用卡藏了起来了，刚发的工资全部用来还双11的账单。小编感觉信用卡就是小婊砸，总是让人欲罢不能，一边刺激着我们的消费欲望，一边改变我们的消费习惯。

信用卡和人们的生活变得密不可分的同时，信用卡诈骗活动也越来越频繁地出现。快速办卡、高额度办卡，信用卡诈骗的形式花样百出，让受害者防不胜防。

今天我们在梳理信用卡诈骗案例的同时，专门结合这类骗局的特点和操作方式，为大家进行透彻的分析。

巧立名目，步步陷阱

申请信用卡一定要到正规，且唯一的渠道-银行营业网点

2016年初，福建的肖某接到一个来自上海的陌生电话，对方称可以在网上免费办理大额信用卡。随后肖某就收到了一条来自95588的短信，短信中附有一个办卡网址。肖某好奇地点击进入网页，并按要求填写了申请办理信用卡的资料。提交后，按照对方的提示输入了自己网上银行的支付密码。注册之后肖某发现自己银行卡上的4万元现金瞬间消失了。

2016年4月，浙江的陈某因为做生意资金一时周转不灵，他在网上找到一则办理大额信用卡的信息，按照对方的要求，陈某下载了信用卡申请软件，并填写了申请信息，提交了身份证等信息。5日之后对方以陈某不符合办卡条件为由拒绝了他的办卡申请，陈某以为事情已到此结束。但没想到，三个月后收到银行的催收欠款单，说他已经透支3万元，并逾期。陈某莫名其妙，经过查询才发现，是三个月前的代办机构，利用陈某提交的身份证的信息，办理的信用卡，并恶意透支。

2017年3月，苏某在上网时偶然看到一则可以申请快速办理大额信用卡的广告，

出于好奇，苏某在该网页填写了申请资料，并提供了办卡的手机号码、身份证号码和收卡地址等信息。短短一个月内，办卡机构以手续费、担保费等各种名目，从苏某那得到多笔汇款。等到苏某意识到自己被骗时，他已经累计汇出去2万元，心急的他立刻向当地警方报案。

相信大家已经看出来了，以上的诈骗手段中对于诈骗者来说最重要的环节就是如何获取受害者的个人信息和利用各种名目骗取钱财。而受害者如果知道了这些套路，必然是能分分钟识破。

如何骗到消费者的钱？

除了骗取办理费、手续费、利息费，一些骗子还会打着激活卡片、验证还款能力、提供保证金等幌子要求消费者汇钱。为了打消消费者的疑心，骗子一般都会跟消费者解释说，汇出的钱还在消费者自己的卡上，待信用卡办理完毕后，消费者就可以将这笔钱取出。

但事实上，骗子在给消费者办卡的过程中早已掌握了对方的身份信息和银行卡号，钱一汇出，立马就会被他们取走。

消费者只是破财吗？

更可怕的是，骗子代办机构代办信用卡的目的并非仅仅骗取手续费，而是骗取你的身份证复印件、住址、联系方式等信息并将这些信息转手卖给他人。不法分子利用你的信息办理信用卡并恶意透支，给你带来了无穷后患。

已经有正规办卡机构了，这些所谓的代办者为什么会有市场呢？

银行为了规避风险，对办卡人的还款能力很重视。个人想申请额度大的信用卡，要提交有说服力的收入证明，很多想办理大额信用卡但收入有限的人容易被高门槛绊住。于是，社会上便出现了很多信用卡代办中介，他们声称和银行人员有合作，能走绿色通道办信用卡。

真的存在绿色通道吗？

银行的工作人员表示，没有对任何公司和个人开办绿色通道，客户办理信用卡唯一途径是本人持证件、证明到柜台办理。而且除了极个别特殊材质的信用卡，信用卡办卡是不收费的。

如果你留意过，就会发现，不论代办公司通过何种方式散发广告，其内容几

乎一样，唯一不同的是收费标准，办理费从几百元至几千元，手续费收取的比例在2% ~ 10%。甚至有些代办中介开的是空壳公司，以此制造假的高工资证明，来通过审核。

正规的信用卡是如何发放的呢？

理论上讲，在我国只要年满18周岁，有稳定的还款能力，就可以办理不同额度的信用卡。银行办理流程分申请、审批、评估等环节，会要求申请人提供身份证、工资证明或收入证明、单位和本人联系方式、完税证明、其他银行信用卡信息等资料。然后，由内部审核部门对信息进行审核。银行对申请人的信用等级和还款能力进行综合评分，最后决定是否批卡及卡的额度。

以下列出常见的几种信用卡诈骗手段，帮助大家快速识别：

利用假冒的955号码发送钓鱼短信，实施诈骗；

以银行内部渠道为由，取得对方信任，并以收取代办费、验资费、开卡费等为由，让受害人主动向指定的银行卡汇款。

如何防止信用卡诈骗：

妥善保管好自己的密码，密码设置的不要过于简单，如：身份证号，手机号，生日等；

不要轻易和不熟悉的APP关联自己的信用卡；

在商铺消费后，确认消费金额后再签字；

如果遇到吞卡等情况，不要拨打ATM上张贴的电话，一定要联系银行的400电话；

卡片丢失第一时间联系银行客服，先口头挂失。

关于信用卡的诈骗案列先分享到这里，小编在此提醒大家，如果被人索要身份信息一定要保持警惕，了解清楚信息的用途。对于索要手续费、激活卡费等费用的骗子，可以先以附近没有银行、没有网银不方便转账等理由拖延时间，然后立即向有关部门报案。大家要经常检查信用卡和其他财务情况。注意密码安全，最好时常更换。

